

ERRATA, 'PROCEEDINGS,' VOL. 57, JANUARY, 1895.

P. 267, line 12, *for* deduction *read* correction (additive).

„ „ 16, *for* 1·2505 *read* 1·2511.  
„ „ 20, *for* 2·2984 *read* 2·2996.  
„ „ „ *for* 0·87471 *read* 0·87517.  
„ „ „ *for* 13·9954 *read* 14·003.

ERRATA.

PROCEEDINGS, VOL. LVII.

On page 369, in the figure, *for* the right-hand letter B, *read* E.

On page 370, *for* Eg *read* HC.

„ „ ABEC „ AD'HE.  
„ „ DG „ BC.  
„ „ Eg „ KC.  
„ „ EF „ HK.